

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第430期 | 2023年3月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念九字真言 朋友起死回生

【明慧网】这是我亲自见证的一个法轮大法起死回生的故事，故事发生在山西的一个偏远小山村。

一、身处绝境

二零二三年九月二十日（黄历八月初六）上午，我的朋友A给我打电话问我能不能陪他到医院看看病，我痛快地答应了，并立即赶往他家。由他儿媳妇开车，我陪他赶往了县医院，直接找我的朋友——住院部主任C。说明情况后，C马上给A做了心电图，心电图显示属于严重心梗，让我们立即转到大医院治疗。A的儿媳妇马上开车往北京赶，同时A电告北京的亲戚联系北京的心脑血管疾病的权威医院——北京阜外医院挂了号。临走前我给A写了一张纸条，上面写着“法轮大法好，真善忍好”，并且告诉他一路上要诚心地、不停地念这九字真言。

A到北京医院后，医生立即对他进行全面检查，经会诊A的心、肝、肺、肾全部衰竭，并有严重的白血病。已到了晚期，无法医治，医院拒收。家人随即又找人让A住进了北京宣武医院，经检查和专家会诊，结果同阜外医院一样，医生告诉A的二儿子和大儿媳：回去准备后事吧，离开医院越早越好，要是死在医院就得在北京火化。

A的大儿媳在没办法的情况下，让远在集宁的亲戚给找了一个很有名气的算卦神婆给算了卦。神婆说的和两个医院检查的病情一样，并且说A的生命已经走到了尽头，活不过三天，也就是过不了黄历八月初十（九月二十四日）。随后儿媳就通知了远嫁外地A的大女儿、二女儿和在外地打工的大儿子回家给他爸爸准备后事。

九月二十二日上午，大儿媳回

来了。我去了他们家，大儿媳详细地说了情况后，孩子们哭成了一片。我说：不要怕不要哭，法轮大法的师父一定能救A的。临走前我把九字真言给大儿媳写在纸上，告诉她：不停地念“法轮大法好，真善忍好”，A一定会逢凶化吉的。

二、绝处逢生

A也是一九九九年得法的老学员，得法不久共产党就开始迫害法轮功，他由于害怕就放弃了修炼。但他请的大法书在家里面保存的完好无损。我让A的妻子找出大法书，供上师父的书（因书上有师父的照片），摆上水果上上香，她和孩子们都跪下向大法师父祷告，求大法师父救救自己的家人A。随后大儿子和大儿媳驱车赶往北京接A回家，临走前还买了装老衣服。他们到了北京后，又托人找了一位专家，求专家再给诊断一下，抓住一线希望。专家答应再给复查一下。九月二十三日上午，专家给A复查做心电图时，奇迹出现了，医生在操作心电图时，A身上的触头出现了电击现象，电脑屏幕急速的抖动，无法出图。医生问A：“是不是你练过气功？你是不是有特异功能？”A说没有。医生说：“那我们会诊一下再说，现在没有办法继续做心电图。”下午再次做心电图，操作一切正常，A的心律恢复了正常。专家说：“稳定一周就可以放心脏支架了。”这时赶上了中秋节放假，专家告诉他：“好好配合治疗，放完假第一天就给你做手术放支架。”

A终于死里逃生，大法师父把他从地狱里捞起，给了他第二次生命，他从小心里不停地感谢大法师父。

A不停地念“法轮大法好，真



善忍好”，每天晚上当同病房的病人休息后，他就开始打坐炼静功，体力得到了快速的恢复。医生们放完假回来后，第一个给A做了心脏支架手术，手术特别顺利，特别成功。医生告诉他可以出院了，回家养二十天，再来复查并放第三个支架。术后第二天他出院回了家。

结语

A回到家二十天后，到北京宣武医院复查，白血病不治而愈，原来血管堵了百分之七十五，已经通了百分之六十五，放支架的计划取消。原来严重衰竭的肺、肝、肾各项指标明显提升。医院的医生都不敢相信这个结果是真的。

奇迹再次发生了：A回家调养三个月后，到县中医院复查，结果肺、肝、肾各项指标都接近正常。现在，A饮食起居、日常生活一切都都很正常。事实证明法轮大法是超常的法，是无所不能的法！只要信师父信法，就会发生奇迹。

感谢师父！感谢大法！（文/山西大法弟子新宇）◇

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

善意传真相 太原市八旬张利文面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）太原市 80 岁的法轮功学员张利文老太太，因为告诉百姓法轮大法好的真相，二零二四年三月十八日上午九点，面临在太原市万柏林区法院被非法开庭。

张利文，一九四四年二月五日出生，今年 80 岁，她是山西省太原市西山矿务局机电修配厂退休工人，家住山西省太原市万柏林区。

二零二三年四月二十八日，在太原市选煤厂附近的集会上，张利文老人慈善地告诉人们法轮大法好的真相时，被太原市尖草坪区迎新街派出所警察绑架。她之后被警察构陷到尖草坪检察院。二零二三年十一月，对她的构陷案从尖草坪检察院转移到万柏林区检察院。

此后，张利文被构陷到万柏林区法院。三月十八日上午九点，她面临万柏林区法院对她非法庭审，法官武佳佳，公诉人史媛。

曾多病缠身，修大法后无病一身轻

修炼前，张利文身上有多种疾病，心脏病、肾脏病、先天性腰椎骶化、胃病、气管炎、支气管炎、神经衰弱、漆关节增生、颈椎增生、低血压引起头疼、头晕。由于多种疾病缠身，心情非常低落，常年药不离口，导致夫妻之间不和睦，十多年夫妻分居，面临着就要离婚的处境。

通过学法炼功，张利文懂得了做人的真正目的。在不知不觉中，她全身的病都没有了，每天高高兴兴的生活，她的家庭和睦了。

在二十六年的学法炼功中，她没有吃过一分钱的药，真正达到了无病一身轻，给国家节约了大量的医药费。

坚持信仰被非法劳教两年

在二零零二年十月七日上午十点半左右，张利文在家正看着两岁的外孙，有人敲门，她一看是太原市防暴队的小魏来了，紧接着来了七、八个警察，包括当地建矿派出

所副所长史太生以及片警杨杰。没有出示任何证件，他们说要带张利文去派出所了解一些情况，张利文不去。警察们在家乱翻东西，把大法书和炼功带都抢走了。

他们一伙非要带张利文走，张利文不走，他们不让张利文看孩子，硬把张利文绑架走，说要到派出所了解情况。

可是一出门，就不是去派出所，最后，把张利文带到万柏林公安分局的一个拘留所。到那后，警察把张利文关在了一个铁笼子里，不断地提审张利文，问她都和谁来往。张利文说，我只在家看孩子，其它什么也不知道。

他们强迫张利文“转化”，逼着张利文写保证、按手印，用笔戳张利文的头，硬逼得张利文心脏病发作，休克了。经过几小时的抢救，张利文活过来了。就这样，他们也不放张利文回家。

第三天，二零零二年十月九日，警察又把张利文送到市看守所。到看守所，那里的人员一看张利文是心脏病，拒收，但是送她的警察他们硬把张利文留下。

这个看守所，真是人间地狱，七、八个人挤在一个大炕上，一个挨一个不能动；吃的是半生饭，吃的菜里面常有泥沙；卫生纸、塑料纸、被子褥子自己买，都是再生棉的簿被子。张利文经常被提审、逼写保证，不写就罚站。六一零、国保大队、外地公安局、军区人员，三、五天就非法提审张利文一次，达不到他们的目的，就大发雷霆。

在看守所，张利文被非法关押三个月，每天十几个小时的干活。在二零零三年一月，太原市万柏林区公安分局、六一零，非法劳教张利文两年，当月被送山西省新店女子劳教所。

张利文被非法关押在新店女子劳教所三大队，那里是专迫害法轮功学员的大队，队长孟浩，指导员刘忠梅，分管张利文的队长王大

丽，每天做强制的“转化”，张利文不“转化”，就把张利文关在禁闭室，二十四小时不让睡觉，每天有吸毒犯轮流看着，不让坐，只让站着。

张利文当时已六十岁了，她不“转化”，他们不让家人接见，恐吓张利文：你不“转化”，儿女连工作也没有了。从此，每天被强制张利文干活十几个小时，强迫她放弃信仰。

劳教所每天放江泽民集团编造的“天安门自焚”谎言，以及其它污蔑法轮大法、污蔑大法师父的电视和“揭批材料”，逼着学员踩大法师父的像，以卑鄙手段极尽诽谤与侮辱之能事。

在二零零四年七月，才把张利文放回家。回家后，派出所、街道办事处、社区居委会，对张利文还是一直在监视，不让出门，让家人看着张利文。每年的几个节日都要上门骚扰，特别是“十七大”、“十八大”期间，派出所上门骚扰、监视、蹲坑，到张利文厂让公安科到处找张利文，给张利文儿子施加压力，不让上班，还要抽张利文的血、填表，使张利文在社会上和周围环境中名誉上受到了侮辱，家人也跟着受牵连。

遭绑架迫害

二零一五年五月十八日，山西晋中市榆次区法院对唐华风等五名法轮功学员非法庭审，张利文去旁听，刚下车，被当地国保和多个警察抢包、搜身、摄像，强行把张利文抓到警车上，连续十五个人当时被绑架，送到当地锦纶派出所地下室审问，搜走了张利文的钱和其他东西，强制写保证，按手印，签字，到五月十九日凌晨两点多，才放张利文们回到家。

如今，已届八十高龄的张利文老人，再被太原市公检法合伙构陷，面临非法开庭。（节选）◇

迫害法轮功  法网难逃